



# КОНКУРС «Я - УЧИТЕЛЬ ЗДОРОВЬЯ». УРОКИ ЗДОРОВЬЯ

Физкультура в школе.



Бардин  
Владимир  
Александрович  
Учитель  
физкультуры  
МБОУ СОШ № 46  
пгт. Черноморский  
МО Северский район



Жить в здоровье -  
здорово

Ученики любят не  
только его уроки,  
но и  
соревнования,  
которые он  
проводит. Они  
всегда интересны,  
в них много  
смеха, музыки,  
спорта и дружбы.



Нам есть чем  
гордиться

Особенно  
приятно  
оказаться  
сильнейшими

не только  
среди школ  
посёлка, но и  
района.



# Заслуженные награды украшают стены школы.



# Заседание школьного спортивного клуба «Олимп».



Всекубанская спартакиада приносит призовые места не только в зональных, но и в районных соревнованиях.



У учителя физкультуры и семья должна быть спортивной.

Конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья»



В школе часто проходят акции: «Спорт против наркотиков»,  
Дни здоровья, «Кубань за здоровый образ жизни» и т.д.



Занятия спортом – хорошая профилактика вредных привычек.



# Школьные новости на тему спорта и здоровья часто появляются в прессе.



## Шустрые второклашки

Учащиеся 2 класса черноморской СОШ № 46 стали победителями районных «Веселых стартов».

Финальные соревнования V Всекубанской спартакиады по игровым видам спорта среди вторых классов прошли в северской СОШ № 45.

Черноморцы оказались самыми спортивными. Им вручили грамоту, а на линейке, посвящённой последнему звонку, ребят наградят медалями.

На снимке: учитель физкультуры Владимир Бардин и классный руководитель Галина Кармазина.



## Девчонки «рулят»

Спортивно-творческий праздник под таким названием прошёл в черноморской школе № 46 для учащихся начальных классов.

Он стал своеобразным подарком школьницам от учителя физкультуры Владимира Бардина.

На открытии праздника директор школы Людмила Нилеуская напутствовала юных участниц и поздравила с наступающим праздником. Затем девочки проявили свои творческие, спортивные, хозяйственные и музыкальные способности. Они выступали в роли поваров, пранек, уборщиц и даже Бабы Яги.

Весёлые эстафеты, оригинальные конкурсы, зажигательная музыка и выступление команды черлидеров сделали праздник ярким и эмоциональным. Девчонки ловко справлялись со всеми заданиями, ведь у них большой опыт – они не раз занимали призовые места в районных «Весёлых стартах» в рамках Всекубанской спартакиады по игровым видам спорта. Так что теперь все знают – лучшие спортсменки и мамы помощницы учатся в 46 школе.

В финале праздника все участницы получили сладкие призы и почетные грамоты.

## Здоровье береги смолоду.

Гимнастика, физические упражнения, ходьба должны прочно войти в повседневный быт каждого, кто хочет сохранить работоспособность, здоровье, полноценную и радостную жизнь.

Гиппократ.